

平顶山晚报

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号CN41—0087 2019.2 11 星期一 农历己亥年正月初七 第8049期 今日8版

春节黄金周鹰城游客盈门

全市共接待游客 154.8 万人次 实现旅游总收入 6.4366 亿元

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,春节黄金周期间,我市文化旅游活动丰富多彩,旅游服务和保障进一步优化,让来平游客度过了一个喜庆、安定、祥和的春节假期。假日期间全市共接待游客154.8万人次,实现旅游总收入6.4366

万元,分别比去年同期增长82%和108%。

假日期间,我市文化旅游活动丰富多彩,其中新春祈福庙会迎来数十万游客进香祈福,中原大佛景区和香山寺举办的庙会,节日期间每天都游客盈门。郟县三苏园景区首届诗词灯会成功举办,开灯首日就迎来了3000余人次游览观光。

滑雪和温泉项目也火爆异常。尧山滑雪乐园、天龙池滑雪场春节期间盛大迎宾,雪地摩托、雪上碰碰车等惊险刺激的雪上运动项目吸引数万游客体验。各大温泉酒店一房难求,尧山福泉大酒店、鲁山玉京温泉酒店、皇姑浴温泉酒店等节前就被抢订。尧山福泉每天有近万人次前往,畅享冬日的温暖。

一些景区推出的优惠活动备受游客青睐。鲁山县画眉谷和昭平湖景区、郟县三苏园和知青园景区等纷纷推出了类型多样的门票优惠活动,吸引了大量游客参观游览,带动了全市假日旅游经济的繁荣。

据悉,假日期间我市受理旅游投诉3起,均已圆满处理。



看大戏 过大年

2月9日上午,冷风嗖嗖,在市区体育路北段的矿区中心站广场上,由平煤神马集团文体办主办的春节戏曲文化广场活动正在进行,来自平煤神马集团豫剧团的演员正在演出豫剧《刘墉下江南》。台上,演员唱念做打表演认真;台下,戏迷看得入神连声叫好。据介绍,此次戏曲文化广场活动是从2月7日开始的,共表演了6场。本报记者 李英平 摄

90后成返乡置业主力 占比超六成 [6版]

与去年相比,今年返乡置业意向人群占比略有下降,但仍达到52.7%



24 小时热线
4940000

天气预报:白天到夜里多云间晴 东南风3级 最高温度7℃ 最低温度-4℃

微博:<http://weibo.com/pdswb2011>
网址:<http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 张满
校对 李赛
E-mail: zm@pdsxww.com